SIEMENS
Ihg,eb\uf(y-for&fe

INAMICS V9O

MowaroBbiii BbiIOOp M
MHdopMaLmA onAa 3aKasa

www.siemens.ru/sinamics-v90



Bbibop cepBocuctembl SINAMICS V90 u SIMOTICS S-1FL6

CepBocuctema SINAMICS VOO0

Mowarosbiit BbI6GOP

XapaKTepUCTUKaM ynpaBleHHUs:
*  HW3KOMHEPLIMOHHbII ABUraTENb 715t
CAMbiIX BbICOKMX AMHAMHUECKVX TpeboBa-
HW MO CKOPOCTU 1 YCKOPEHWKO
BbICOKOMHEPLIMOHHBII ABMraTeNb 1A
nyuLLIen 3aaMTaLy v Harpy3KW U Or- 3. Bbibop paspelueHuns 3HKoAepa
MarbHOrO KauecTBa yrpaBreHnA CToukM 4. BbiBop CTOSHOUHOTO TOPMO3a ABUraTens
3PEHMA TOUHOCTY MOMEHTa M CKOPOCTU 5. Bbibop TMNa ocu

1 Bbibop aBuratens: SIMOTICS S-1FL6 1. Bbibop aBUraTens cornacHo 2. Bbibop pacu. MOLLHOCTH ABUraTens
npu TpebyemMomM MOMeHTe/CKOpPOoCTH

>

1. BbiGop cepBONpMBOAa Ha OCHOBE PacUueTHOM MOLHOCTH ABUraTens U

KOMMYHHWKaLuUu
SINAMICS V90

MouH. 3aka3Hoit Ne MouyH. | HanpsxeHue 3aka3Hou Ne

(kBT) (KkBT)  nuTaHus
Bbicok. anHam. |0.05 1FL6022-2AF21-10001 0.05 230 B 1AC/3AC | 6SL3210-5FB10-1UCI0
(HU3K. MHepLL) | .

2.00 1FL6054-2AF21-000011 2.00 230B3AC 6SL3210-5FB12-0UCI0
CraHg. auHam. | 0.40 1FL6042-1AF61-000011 0.40 400 B 3AC 6SL3210-5FE10-4UCI0
(BbiC. Hepuws) |

7.00 1FL6096-1AC61-001001 7.00 400 B 3AC 65L3210-5FE17-0UCJ0

1. Bbibop coeAMHUTENbHOW TEXHUKH 2. Kabenb ynpaBneHus/3agaHua
MOTION-CONNECT 300 OJ1A NOAKNOYEeHUA NPMBOAaA K
* CunoBow Kabenb HYXXHOW ANUHbBI U PLC
ceueHun
* Kabenb 3HKOAEpa HY>XHOW ANWHbI U
™na

¢ Kabenb TOpMO3a HY>KHOW ANWHbI,
ecnu 6bin BbIBpaH CTOSHOUHbIN
TOpMO3

4 Bbi6bop KOHTponnepa 1. Boibop koHTponnepa SIMATIC S7
ba3oBbIvt kKoHTponnep SIMATIC S7-1200 nnun

pacwupeHHbli koHTponnep SIMATIC S7-1500/1500 T-CPU

OnTumanbHaa cepBocucTemMa C

SINAMICS V90 nonHocTbiO
CKOHdUrypupoBaHa!

2A



Bbi6op cepBocuctembl SINAMICS V90 u SIMOTICS S-1FL6

Cepocuctema SINAMICS V9O
[TowwaroBbin BbIOOP

UHdopmaums ana 3akasa:

CepBocuctema SINAMICS V90

1 Cepsoasuratenb SIMOTICS S-1FL6 2 Cepsonpusog SINAMICS V90

Pacu. Pacu. Pacu. Bbicota 3aka3Hon Ne Pacu. HanpsxeHne Tunopas- 3aka3Hoi Ne

MOLLHOCTb ~ Bpalll. CKOpPOCTb ocu (Mm) MOLWHOCTb  NUTaHKUA mep

(BT) MOMEHT BpaLy (kBT)

(Hm) (06/MuHH)

BbicoKast 0.05 0.16 3000 20 1FL6022-2AF21-1 0 0.10 200...240 B FSA*** | 6SL3210-5FB10-1U 0
AnHaMKKa 0.10 0,32 3000 1FL6024-2AF21-1 = I ma TACI3AC ||
(Hu3Kas 0.20 0.64 3000 30 1FL6032-2AF21-1 0 0.20 65L3210-5FB10-2U 0
uHepums) 0.40 1.27 3000 1FL6034-2AF21-1 01 0.40 FSB 65L3210-5FB10-4U 1
U 0,75 2.39 3000 40 1FL6042-2AF21-1 01 0,75 FSC 65L3210-5FB10-8U LI O

1.00 3.18 3000 1FL6044-2AF21-1 O] I 1.00 200...240 B FSD 65L3210-5FB11-0U I

1.50 4.78 3000 50 1FL6052-2AF21-0 = I 0 1.50 3AC 65L3210-5FB11-5U 0

2.00 6.37 3000 1FL6054-2AF21-0 Ll [ 2.00 65L3210-5FB12-0U 0

Tin sHKoaepa ‘ MHKp. snKkoaep TTL 2500 MMI‘I/u06 I

‘ AbcC. 3HKOAEP 0A4HO060POTHBIN 21 BUT* -

CraHpapTHas 0.40 1.27 3000 45 1FL6042 -1AF61-0 0.40 380...480 B FSAA 65L3210-5FE10-4U 0
AvHaMKKa 0,75 2.39 3000 1FL6044 -1AF61-0 0,75 3AC FSA 65L3210-5FE10-8U 0
(Bbicokas 0,75 3.58 2000 65 1FL6061 -TAC61-0 075 | | 65L3210-5FET1-0U L O
UHepuus) 1.00 4.77 2000 1FL6062 -1AC61-0 1.00
Hi 1.50 7.16 2000 1FL6064 -1AC61-0 1.50 FSB 65L3210-5FE11-5U

1,75 8.4 2000 1FL6066 -1AC61-0 1,75

2.00 9,5 2000 1FL6067 -1AC61-0 2.00 65L3210-5FE12-0U

2.50 11.9 2000 90 1FL6090 -1AC61-0 2.50

3.50 16.7 2000 1FL6092 -1AC61-0 3.50 FSC 65L3210-5FE13-5U

5.00 23.9 2000 1FL6094 -1AC61-0 5.00 65L3210-5FE15-0U

7.00 33.4 2000 1FL6096 -1AC61-0 7.00 65L3210-5FE17-0U . |

Tun aHKoaepa ‘ MHKp. sHkogep TTL 2500 nmn/ob SINAMICS V90 ¢ warosbiM uHTepdeitcom (PTI) A

‘ Abc. 3Hkoaep 20 6UT + 12 6UT MHOT006. SINAMICS V90 ¢ PROFINET (PN) F

(Bepcus 400 B V90 PROFINET gocTynHa HaunHas

Tvn Bana LLinoHka, 6e3 CTOAHOUHOro TopMo3a .
CO BTOPOW NonoBuHbl 2016)

LInoHKa 1 CTOSHOUHBIA | LLInoHKa, CO CTOAHOUHbIM TOPMO30M* *

TOpMo3 Mmaakui Ban, 6e3 CToAHOUHOro TOPMO3a *** NIna SINAMICS V90 PROFINET 200 B oTcyTcTBYeT Tnopasmep A
(FSA). ins pmana3oHa mowHocteit ot 0.1 go 0.4 kBT nogxoaut

Tunopasmep B (FSB).

I o ®>

Mnaakui Ban, Co CTOAHOUHbBIM TOPMO3OM™* *

* [loctynHo BO BTOpoM nonyroauu 2016

** [InA ynpaBneH1A CTOAHOUHbIM TOPMO30M HWU3KOMHEPLMOHHOTro ABuratens SIMOTICS
S-1FL6 TpebyeTcs BHewwHee pene. CM. pyKOBOACTBO No skcnnyatauun SINAMICS V90.

PeKOMEHAyeMbIe KOMMOHEHTbI CO CTOPOHbI CeTH

SINAMICS V90 P c P p p T TMUECKHE BbIKNIO- P P ( laBTOMaTUUecKue Tenu
cpunbTpbl™ uyaTenu cornacHo ctaHpapty IEC cornacHo ctaHpapty UL
MpepoxpaHutens ABTOMaTMUECKHI BbiKNiouaTenb MpepoxpaHuTens ABTOMaTHUECKMii BbiKNloUaTeNnb ‘
HanpsikeHne  3akasHoit Ne Pacu. 3akasHoi Ne Rated 3akasHoi Ne  Pacu. Tok, 3akasHoi Ne Pacu. Tok, Knacc Pacu. ToK, 3akasHoi Ne ‘
nUTaHuA 6SL3210-5F... TOK current HanpsxeHue Hanpsxe- HanpsxeHue
Hue
200...2408 | B10-10J00 18A 6513203-0BB21-8VA0 | 6 A 3NA3801-2C | 2.8-4 A, 230/240B | 3RV 2011-1EA10 | 6 A Cnuc. JDDZ | 2.8-4 A, 230/1240 B 3RV 2011-1EA10 ‘
1AC B10-200001 6A 3NA3801-2C | 2.8-4 A, 230/240 B 3RV 2011-1EA10 | 6 A Cnuc. JDDZ | 2.8-4 A, 230/240 B 3RV 2011-1EA10 ‘
B10-4 0O 10A 3NA3 803-2C | 5.5-8 A, 230/240 B 3RV 2011-1HA10 | 10A Cnuc. JDDZ 5.5-8 A, 230/240 B 3RV 2011-1HA10 ‘
B10-8 JOO1 16 A 3NA3 803-2C | 9-12.5A, 230/240 B | 3RV 2011-1KA10 | 20 A Cnuc.JDDZ | 9-12.5A, 230/240 B 3RV 2011-1KA10 ‘
200...240B8 | B10-10001 5A 65L3203-0BE15-0VAO 6A 3NA3801-2C | 2.8-4 A, 230/240 B 3RV 2011-1EA10 | 6 A Cnuc. JDDZ | 2.8-4 A, 230/240 B 3RV 2011-1EA10 ‘
3AC B10-20001 6A 3NA3801-2C | 2.8-4 A, 230/240 B 3RV 2011-1EA10 | 6 A Cnuc. JDDZ | 2.8-4 A, 230/240 B 3RV 2011-1EAT0 ‘
B10-4 ]I 10A 3NA3 803-2C | 2.8-4 A, 230/240B 3RV 2011-1EA10 | 10A Cnuc. JDDZ | 2.8-4 A, 230/240 B 3RV 2011-1EA10 ‘
B10-8 JOIJ 16 A 3NA3 805-2C | 5.5-8 A, 230/240 B 3RV 2011-1HA10 | 20A Cnuc. JDDZ 5.5-8 A, 230/240 B 3RV 2011-1HA10 ‘
B11-0 0001 12A 65L3203-0BE21-2VAO 16 A 3NA3 805-2C | 7-10 A, 230/240 B 3RV 2011-1JA10 | 20A Cnuc. JDDZ | 7-10 A, 230/240 B 3RV 2011-1JA10 ‘
B11-50000 25A 3NA3810-2C | 10-16 A, 230/1240 B | 3RV 2011-4AA10 | 25A Cnuc. JDDZ | 10-16 A, 230/240 B 3RV 2011-4AA10 ‘
B12-0 0001 25A 3NA3 810-2C | 10-16 A, 230/240 B | 3RV 2011-4AA10 | 25 A Cnuc. JDDZ 10-16 A, 230/240 B 3RV 2011-4AA10 ‘
380...480B | E10-40J00 5A 65L3203-0BE15-0VAO | 6 A 3NA3801-6 3.2A,690 BAC 3RV 2021-1DA10 | 10A Cnuc. JDDZ | 3.2 A, 600 B AC 3RV 2021-1DA10 ‘
3AC E10-8 000 6A 3NA3801-6 | 4 A, 690 B AC 3RV 2021-1EAT0 | 10 A Cnuc.JDDZ | 4 A, 690 B AC 3RV 2021-1EA10
E11-0000 10A 3NA3803-6 5A, 690 B AC 3RV 2021-1FA10 | 10A Cnuc. JDDZ 5A, 690 B AC 3RV 2021-1FA10 ‘
E11-5000 12A 65L3203-0BE21-2VAO 10A 3NA3803-6 10 A, 690 B AC 3RV 2021-1HA10 | 15A Cnuc. JDDZ 10 A, 690 B AC 3RV 2021-1HA10 ‘
E12-0000 16 A 3NA3805-6 16 A, 690 B AC 3RV 2021-4AA10 | 15A Cnuc. JDDZ 16 A, 690 B AC 3RV 2021-4AA10 ‘
E13-5000 20A 6SL3203-0BE22-0VAO | 20 A 3NA3807-6 20 A, 690 B AC 3RV 2021-4BA10 | 25A Cnuc. JDDZ | 20 A, 690 B AC 3RV 2021-4BA10 ‘
E15-0 000 20A 3NA3807-6 20 A, 690 B AC 3RV 2021-4BA10 | 25A Cnuc. JDDZ | 20 A, 690 B AC 3RV 2021-4BA10 ‘
E17-0000 25A 3NA3810-6 25A, 690 B AC 3RV 2021-4DA10 | 25A Cnuc. JDDZ | 25 A, 690 B AC 3RV 2021-4DA10 ‘
3A 1 C nobbim U3 PeKOMeHA0BaHHbIX ceresblx\(}omnmpoa EN 61008-3 kart. C2 BbinonHAetcs B koMbuHaunu ¢ SINAMICS V90, pononHuTenbHyo MHGMOPMaLUIO MOXHO HailTh B ykazaHuax no IMC u3
pykoBo/acTBa no skcnnyatauuu SINAMICS V90.

2 ECnu BHYTPEHHEro TOpMO3HOTO Pe3NCTOpa HeAOCTAaTOUHO, TO BbIBPaTh CTaHAAPTHbIN TOPMO3HOI PE3NCTOp CornacHo Tabnuue.
3) Kabenb AnuHoM 7 M [OCTYNeH TONbKO ANA ABUraTeneil C BbICOKUM MOMEHTOM MHepuuin (3AC 400 B).



CoeaunHutenbHaa TexHnka MOTION-CONNECT 300 mexnay cepsonpusoaom SINAMICS V90 u cepBoagBuratenem

SIMOTICS S-1FL6

Cunoso#u kabenb

6FX3002-5CK01-1

Kabenb aHkopepa 6enb Topmo3a

6FX3002-2

6FX3002-5CLO1-1

6FX3002-5CL11-1

6FX3002-2

6FX3002-2

[OnuHa: 3 m

[OnuHa: 5 m

OnuHa: 7 m?

Anuna: 10 m

OnuHa: 20 m

[ins vHKpeMeHTanbHoro 3Hkoaepa TTL 2500 umn/ob .

Tpe6oBaHUA K BHELWHEMY TOPMO3HOMY pe3ncTopy

[Lina abcontoTHOro 3HKoAepa ofoobopoTHOro 21 61T
abc. aHkopepa 20 6uT + 12 6UT MHOroobopoTHOrO

6FX3002-5BK02-1

6FX3002-5BL02-1 HH 0

6FX3002-5BL02-1

BHelHW TOPMO3HOWH pesuc‘ropaz)
HanpsxeHune Tunopasmep Conpo-  Makc Pacu. Makc.
nuTaHuA TuBne- MOLUHOCTb  MOLLHOCTL - 3Heprua
Hue (Q) (8D @) (kD)
200...2408B FSA 150 1.09 20 0.8
TACI3AC FSB 100 164 |21 1.23
FSC 50 3.28 62 2.46
FSD, 1 kW 50 3.28 62 2.46
FSD, 1.5 p0 2 kBT | 25 6.56 123 4.92
380...4808B FSAA 533 1,2 30 2.4
3AC FSA 160 4 100 8
FSB 70 9.1 229 18.3
FSC 27 23.7 1185 189.6

Kabenu mexpay cepponpusogom SINAMICS
V90 u PLC

65L3260-4NA00-1VBO

Kabenb ynpaBnenus/3aganus, 1 M ¢ pasbeMoM
(50-non. MDR-wwTeKep, cBOBOAHbBIE KOHTAKTbI Ha
CTOpOHe KOHTponnepa)

nnn

65L3260-4NA00-1VAS5

Kabenb ynpaBnenus/3aganus, 0,5 M ¢ pasbe-
MaMM Ha 060MX KOHLaX 1 OTAENbHbIM KNeMMHU-
koM (50-non. MDR-wTeKep, KNTEMMHUK Ha CTO-
poHe KoHTponnepa)

Kabenb BBOfa/BbIBOAA MEXAY CEPBONPUB
aom SINAMICS V90 n KoHTponnepom

65L3260-4MA00-1VBO

Kabenb BBogal/BbiBOfa, 1 M ¢ 20-non. MDR-wTe-
kepoM (cBobOAHbIE KOHTAKTbl Ha CTOPOHe
KOHTponnepa)

Ka6enb PROFINET
6GK1901-1BB10-2AA0
[arta-wrekep RJ45, c npAMbIM 0TBOAOM Kabens 180°

6XV1840-2AH10
CraHpapTHas WuHa (4-XunbHas), MepHbIi oTpe-
30k, 6e3 pasbemoB

6XV1871-5BH10
FoToBbIN Kabenb, 1 M, ¢ 2 wrekepamu RI45 180°

3anacHble yactu

KomnneKTbl 3anacHbix pa3be-

ana SINAMICS V90 400 B FSAA

65L3200-0WT00-0AA0

MOB (ynpaBneHus, NuTaHus)

ana SINAMICS V90 400 B FSA

65L3200-0WT01-0AA0

ana SINAMICS V90 200 B FSA/FSB

6S513200-0WT02-0AA0

ana SINAMICS V90 200 B FSC/FSD

6513200-0WT03-0AA0

CMeHHbIW BEeHTUNATOp

ana SINAMICS V90 400 B FSB, 200 B FSD

6SL3200-0WF00-0AA0

ana SINAMICS V90 400 B FSC

65L3200-0WF01-0AAQ

Pasbembl

Pasbembl Lrekep 3aka3Hoi Ne EanHunua yn.
(wr.)

50-wT. MDR-pa3sbem Ans kabens 3agaHua CropoHa npueoga | 65L.3260-2NA00-0VAO | 30
LLitekep aHKoAepa CropoHa npueoga | 6FX2003-0SB14 30
20-wT. MDR-pa3sbem ans kabens /0 CropoHa npueoga | 6SL3260-2MAO0-OVAO | 5
LLitekep nuTaHuUA CropoHa aur. 6FX2003-0LL1 n
LLitekep nHKp. 3HKOAepa TTL 2500 umn/ob CropoHa asur. 6FX2003-0SL1 ]
LLitekep TopMO3a CTopoHa ABHr. 6FX2003-0LL5 )
ABCONIOTHBIN 3HKOAEP 0A0060POTHDIN 21 bUT CTopoHa ABHT. 6FX2003-0DB1 ]
AbcontoTHbIM 3HKoaep 20 but + 12 but
MHOro0B0pPOTHbI

[Lns auratenei SIMOTICS S-1FL6 c BbicoToi ocu of 45, 50, 65, 90 1 30

[nsa puratenei SIMOTICS S-1FL6 ¢ Bbicotoi ocu 20, 30 1 40 2 5

4A



Kontponnep SIMATIC S7

4 Bepcua SINAMICS V90 c untepdeiicom warosoro 3apanua (PTI), USS/Modbus RTU u koHTponnep SIMATIC

CPU 3aka3HoW Ne LincbpoBble BbIXOab! RS 485 3aka3HoW Ne
KomMmyHKKauusa ana USS unu Modbus RTU

CPU 1211C DC/DC/IDC 6ES7211-10000-0XB0O ‘ ‘
CPU 1212C DC/IDC/IDC 6ES7212-10000-0XBO 4 DO c 100 kIy ‘ ‘

CPU 1214C DC/DC/DC | 6ES7214-10000JC-0XBO ocratok 30 Ky \ nnm \ wnm
! \
| \

CM 1241 RS 422/485 6ES7241-1CH32-0XBO

CPU 1215C DC/DC/DC 6ES7215-10000-0XBO
CPU 1217C DC/DCIDC 6ES7217-10000-0XBO 4 DO ¢ 1 MIy octatok 100 kIy

pnaneibienarby OpnH SIMATIC $7-1200 CPU MOeT ynpasnsTb Makc. 4 ocami 4 SINAMICS V90, npy

CB 1241 RS 485 6ES7241-1CH30-0XBO

CPU 3aka3Hol Ne LinchpoBble BbIXOAbI 3TOM ANA Kaxaoi ocu notpebyetca ABa bbiCTpbiX LMMPOBbIX BbIXOAA ANA UHTEpdeiica
warosoro 3agaHua. SIMATIC S7-1200 CPU moxeT BbiTb JOOCHALLEH TONbKO OAHOM
SB 1222 DC 200 kHz 6ES7222-1BD30-0XBO 4x24 BDC 200 iy CUFHANbHOM NNaTOM AW OAHON NNATOM CBAM.
SB 1222 DC 200 kHz 6ES7222-1AD30-0XBO 4x5 B DC 200 kI .
[lononHuTenbHyto MHopMalmio o KoHTponnepax SIMATIC MOXHO HaiiTh B bpowtope
SB 1223 DC/DC 200 kHz | 6ES7223-3BD30-0XBO 2x24 B DC 200 Kly unu B katanore no SIMATIC S7-1200, a Takxe Ha cnepaytolleit Beb-cTpanuue:
SB 1223 DC/DC 200 kHz | 6ES7223-3AD30-0XBO 2x5 B DC 200 Ky http:/isiemens.com/simatic-s7-1200
4 Bepcusa SINAMICS V90 c PROFINET u koHTponnep SIMATIC
CraHpaptHblit CPU  3akasHoi Ne CPUnoBbilbeson.  3akaszHoi Ne CPU 3aka3Hoi Ne
S7-1511 6ES7511-1AKO01-0ABO S7-1511F 6ES7511-1FK01-0ABO 1211C DC/DC/IDC 6ES7211-10000-0XBO
$7-1513 6ES7513-1ALOT-0ABO S7-1513F 6ES7513-1FLO1-0ABO 1212C DC/DC/IDC 6ES7212-10003-0XB0
S$7-1515 6ES7515-2AM01-0ABO S7-1515F 6ES7515-2FMO1-0ABO 1214C DC/DC/IDC 6ES7214-10003-0XBO
S7-1516 6ES7516-3AN01-0ABO S7-1516F 6ES7516-3FNO1-0ABO 1215C DC/DC/IDC 6ES7215-10003-0XB0
S$7-1517 6ES7517-3AP00-0ABO S7-1517F 6ES7517-3FPO0-0ABO 1217C DC/DC/IDC 6ES7217-10000-0XBO
$7-1518 6ES7518-4AP00-0ABO S7-1518F 6ES7518-4FP00-0ABO
TexHonoruueckuit  3akasHoit Ne CPU noBbllLeHHO!  3aka3Hoit Ne IR PEIES CF 1 EBPEIE) @ (el FIOIINET @
cPU o —— htty ion. .com/sc-static/c g
catalog/IK_PI_2015_en.pdf
S7-1511T 6ES7511-1TKO1-0ABO - -
S7-1515T 6ES7515-2TMO1-0ABO _ _ [on. uHdopmauuto o koHTponnepax SIMATIC MOXHO H'aﬁm B bpouiope
unu B katanore no SIMATIC S7, a Takxe Ha cnefytolleit Beb-cTpaHuLe:
S7-1517T 6ES7517-3TP00-0ABO S7-1517TF 6ES7517-3UP00-0ABO http:/isiemens.com/simatic
YKkasaHue:

TexHonoruyeckne obbekTbl: SINAMICS V90 B kauecTse ycTpoiictea PROFINET I/O c PROFIdrive nogaepkuBaeT TexHonoruueckue obbektsl S7-1200/S7-1500/S7-1500 T-CPU ans ynpas-
TNEHWUA MO CKOPOCTU U nonoxeHuto. PyHKLUMOHaNbHbIe 6noku: SINAMICS V90 nogaepxusaet Tonbko SINA_SPEED (ckopocTb BpauieHus), SINA_POS (ynpaBneHue no nonoxexuio) B
HacTosiwee Bpems HE nogaepxusaercs.

MNpuHagnexxHocTu

YuebHbiit komnnekT SINAMICS V90 LI, 200 B 6AG1067-2AA00-0ACO
(Bepcus PTI, USS/Modbus RTU)

Kapta SINAMICS SD ansa SINAMICS V90 B Bepcun 400 B | 65L3054-4AG00-2AA0

5A



FabaputHbie pasmepbl SINAMICS V90

SINAMICS V90

Pa3mepb| u cBobogHoe NPOCTPAHCTBO AN1A MOHTAa>a

FabapuTHble ueptexxu (Mm)

SINAMICS V90 200 B Tunopasmep A*
200.5

SINAMICS V90 200 B Tunopasmep C

SINAMICS V90 400 B tunopasmep AA

85

100

170

my
1=

™

o

o

100

180

100

180

o) 9, 82
o
[
z
6
o) ol 22
o
c
£ g
o @
o 9 D
=]
<
2 0
>
w
o
=
<
Z
w

MoHTaXxHble
oTcTynbl (MM)

.

* [ina Bepcuun SINAMICS V90 PROFINET 200 B otcyTcTByeT Tunopasmep A (FSA).
[ina ananasona mowHocteit ot 0.1 Ao 0.4 kBT npeanaraetca Tunopasmep B (FSB)

6A

SINAMICS V90 400 B Tunopasmep A SINAMICS V90 200 B Tunopasmep D SINAMICS V90 200 B Tunopasmep B

SINAMICS V90 400 B Tunopasmep C

168

100

170

FSB

195

30

100

180

FSA

T

| E—
D ==H =
==t

100

s

260




FabaputHble pasmepbl SIMOTICS S-1FL6

SIMOTICS S-1FL6 Low Inertia

FabaputHble ueptexxu (Mm) ana cepeopsuratenen SIMOTICS S-1FL6 ¢ HUBKUM MOMEHTOM UHEPLUHU

BbicoTa k] C Topmosom
ocu TopMo3a
T i Joa [z [ [ e [7 [t [o Jop e Jox Jonlr [ [xer (o [xer [xez 1]
20 1FL6022 40 46 |45 30 40 25 25 6 |8 | M3x8 |22 (175 9 |3 86 - 19 |- - - -
-2AF
1FL6024 40 46 |45 30 40 25 25 6 |8 | M3x8 (22 (175 9 |3 106 |- 139 |- - - -
-2AF
30 1FL6032 60 70 55 50 50 31 |3 8 14 'M4x15 26 225 |16 |5 98 = 1325 - = = =
-2AF
1FL6034 60 70 55 50 50 31 |3 8 14 | M4x15 26 225 |16 |5 123 |- 157.5 - = = =
-2AF
40 1FL6042 80 90 7 70 60 35 |3 8 19 | Mé6x16 30 |28 21,5 6 139 |- 1783 | - = = =
-2AF
1FL6044 80 90 7 70 |60 |35 |3 |8 19 | Mé6x16 30 |28 21,5/ 6 158.8 - 198.1 | - = = =
-2AF
50 1FL6052 100 115 |9 |95 |- |45 |3 |12 |19 Méx16 |40 |28 21,56 192 |143.5 226 | 177.5 325|135 80
-2AF
1FL6054 100 ' 115 |9 |95 |- |45 |3 |12 |19 Méxl6 |40 |28 21,56 216 | 167.5 250 | 201.5 325|135 80
-2AF
B0O20, BO30 1 BO40 CunoBoit lwtekep LLitekep 3HKOAEpPa
LLitekep Topmo3a 350
|
QK ©
GA L =
m! oLi 1]
S ) a [ |
8| S |
Ep
Tl
IR LG
DB
LC CanbHu1K
BO50 KB1 59 1
KB2 | 38
2
- oLz
—
~ \
QK '
GA 3
~
(=)
“@ §l 2 8= gl
E [m]
T
LG
LR
DB LL
CanbHuK
Yka3za- (D Cunosoit wiTekep, ® LLiTekep AnA MHKpPEMEHTaNbHOIO 3HKOAepa, ® LLiTekep anA Topmosa
HUe: LLITekepbl 3aKa3blBatOTCA OTAENbHO, MH(MOPMALMIO ANA 3aKa3a MOXHO HalTH B pa3aene «Onuuu» B HacToALlei bpoLitope.

BHewHue pasmepbl @ WwTeKkepa MHKPEMEeHTanbHOro aHkogepa v @ Wwrekepa TOPMO3a MAEHTUUHBI.

7A



FabaputHbie pasmepbl SIMOTICS S-1FL6

SIMOTICS S-1FL6 High Inertia

FabaputHbie ueptexu (Mm) ana cepesopsuratenen SIMOTICS S-1FL6 ¢ BbICOKUM MOMEHTOM
MHEpPLUUN U UHKPEMEHTaNbHbIM 3HKOOAEPOM

BbicoTa
ocu

Tun LC |LA |LZ LB LR |T |LG |[D |DB E |QK|[GA |[F |LL KB1 KB2 | LL KB1 |KB2 |KL1 [KL2 [KL3 [KL4
45 1FL6042 90 [100 7 80 35 4 |10 19 |M6x16 |30 (25 21,56 |154.5 935 | - 201 140 31.5 136 |92 = =
-1AF
1FL6044 90 100 7 80 35 |4 |10 19 M6x16 |30 25 (21,5 6 |201.5 140.5 - 248 187 131.5 136 92 = =
-1AF
65 1FL6061 130 | 145 |9 110 |58 |6 |12 |22 M8x16 50 44 25 8 148 855 | - 202.5 140 39.5 158 115 23 |22
-1AC
1FL6062 130 1145 9 110 58 6 12 |22 M8x16 50 44 25 8 181 118.5 | - 235.5/173 /39.5 158 | 115 23 22
-1AC
1FL6064 130 | 145 |9 110 58 |6 12 |22 M8x16 |50 44 25 8 181 118.5 | - 235.5/173 139.5 /158 115 123 |22
-1AC
1FL6066 130 | 145 9 110 58 |6 12 22 M8x16 |50 44 |25 8 214 151.5 | - 268.5 206 139.5 158 115 23 |22
-1AC
1FL6067 130 | 145 9 110 58 6 12 22 M8x16 |50 44 |25 8 247 184.5 - 301.5/239 39.5 158 11523 |22
-1AC
90 1FL6090 180 200 13.5/114.3 /80 3 18 35 M12x25 75 60 38 10 1189.5 140 = 255 206 44.5 184 149 |34 34
-1AC
1FL6092 180 /200 1 13.5/114.3/80 |3 18 35 M12x25 75 60 38 10 1211.5/162 = 281 232 445 184|149 34 34
-1AC
1FL6094 180 1200 1 13.5/114.3/80 |3 18 35 M12x25 75 60 38 10 1237.5 188 = 307 | 258 44.5 184 149 34 |34
-1AC
1FL6096 180 1200 13.5/114.3/80 |3 18 35 M12x25 75 60 38 10 1 289.5 240 o 359 310 44.5 184 149 34 34
-1AC
KB1 59 : KL3
B 38
2
Lq |
LR
McnonHeHWe co LINOHKOM =
' s
| GA | aK E ip
[22]
< 9 S ——Y -4 - —|-H -1

) / f CanbHuK
w/ A

LL

Vkaza- (D Cunosoit wrekep, @ LLTtekep ans MHKpeMeHTanbHoro aHkoaep, @ LUTekep ana Topmosa
Hue: LLTekepbl 3aKa3blBatOTCA OTAENBHO, MH(OPMALMIO N 3aKa3a MOXHO HalTH B pa3gene «OnNuun» B HacTosLwel BpoLutope.

BHewHuWe pasmepbl @ WwTeKepa MHKPEMEHTaNbHOro 3HKogepa U () WwTekepa TOPMO3a MAEHTUUHDI.
[Buratenu c Bbicotoi ocu 90 UmetoT pe3bby M8 ana poim-bonTa.

8A



SIMOTICS S-1FL6 High Inertia

FabaputHbie ueptexu (Mm) ansa cepsopsuratenei SIMOTICS S-1FL6 ¢ BBICOKUM MOMEHTOM
MHEepLMU U abCONOTHbIM 3HKOAEPOM

BbicoTa

e oo [cropwosow |
N 30 0 D O 8l ) T e A A

45 1FL6042 100 M6x16 21,5 157 100 203.5 147 31.5 136 -
-1AF
1FL6044 90 100 7 80 35 10 119 M6x16 30 25 (21,5 |6 |204 147 250.5 194 |31.5 1136 |60 =
-1AF
65 1FL6061 130 1145 |9 110 58 12 122 M8x16 |50 44 |25 8 151 |92 205.5 147 |39.5 158 |60 =
-1AC
1FL6062 130 1145 |9 110 58 12 122 M8x16 |50 44 |25 8 1184 125 238.5 /180 |39.5 158 |60 o
-1AC
1FL6064 130 145 9 110 58 12 122 M8x16 50 |44 25 8 1184 125 238.5 /180 39.5 158 60 o
-1AC
1FL6066 130 145 |9 110 |58 12 |22 |M8x16 |50 (44 25 |8 217 158 271.5 /213 39.5 158 60 -
-1AC
1FL6067 130 1145 |9 110 58 12 122 M8x16 50 |44 |25 8 250 191 304.5 246 39.5 158 60 =
-1AC
90 1FL6090 180 1200 |13.5 114.3 80 18 |35 |[M12x25 |75 60 38 10 1197 135 263 201 44.5 184 60 =
-1AC
1FL6092 180 1200 |13.5 114.3 80 18 |35 |[M12x25 |75 60 38 10 1223 161 289 227 44.5 184 |60 =
-1AC
1FL6094 180 1200 |13.5 114.3 80 18 |35 |M12x25 |75 60 38 10 | 249 187 315 253 144.5 184 |60 o
-1AC
1FL6096 180 1200 | 13.5 114.3 80 18 |35 |M12x25 |75 60 38 10 1301 | 239 367 305 44.5 184 |60 o
-1AC
KB1 59 /(D
3
KB2_, 38
LG 2
LR
McnonHeHWe Co LWNOHKOM -
E
 GA QK S
4
3 g a
g= 5 S A I
DB /
T
LL
Vkaza- (D Cunosoit wrekep, @ LLtekep ans abcontoTHoro aHkoaepa, @ LUTexkep ana Topmosa
Hue: LUTeKepr 3aKa3blBakOTCA OTAENbHO, MHd)OpMaLLMIO AnA 3aKa3a MOXXHO HaWTh B pa3gene «OI'ILIMM» B HaCTOﬂLLleﬁ 6p0Lurope.

BHewHu1e pasmepbl @ wrekepa abcontoTHOro aHkoaepa 1 3 WwWTekepa TOPMO3a MAEHTUUHDI.
[Buratenu ¢ Bbicotoi ocu 90 UmetoT pe3bby M8 ana poim-bonTa.

9A



JononHutenbHaa MHOpPMaLHUA:

www.siemens.ru/sinamics-v90

MoBbILLIeHHWe KOHKYpeHTocnocobHoCTH 0b6opyAOBaHHA U
BCEro npeanpuyATUs B 11060 oTpaciv NPOMbILLNEHHOCTU
6naropaps ucnonb3oBaHUIO MHTErpUpPOBaHHbIX MPUBOAHbIX
cuctem.

WUHTerpupoBaH-
Hble NpUBOAHbIE

cucTembl: gns
MOOUNbHBIX
ycTpoiucTs!

Mbl >xgem Bac:
www.twitter.com/siemensindustry
www.youtube.com/siemens

000 Siemens, 2017

[enaptameHT «LincbpoBoe Npon3BoacTBO»
SIEMENS DF MC GMC

Poccus, 115184, r.MockBa,

yn. bonblwas Tatapckas, A.9.

Ten. +7(495) 737-1-737

3. nouTa: icc.ru@siemens.com

3aka3sHow Ne E20001-A90-P670-V9-7600

Bo3MOXHbI MU3MeHeHUA be3 npeaBapu-
TENbHOro yBeAOMMEHHUSA.

3akasHon Ne E20001-A280-P670-V3-7600
HaneuaTaHo B Poccuun

MHopmaums B JaHHOM bpolutope npeacTas-
nseT cobow nuLb obLLMe onMUCcaHUs MU
XapaKTePUCTUKK, KOTOPbIE B KOHKPETHOM
Cnyyae UCMOoNb30BaHWsA He BCEraa rapaHTu-
PYIOT MOMHYHO ayTEHTUUHOCTb U MOTYT
M3MEHATbCA BCNEACTBUE MOLEPHU3ALUK
npogykTa. XXenaemble XapaKTepUCTUKK
ABNATCA 06A3aTeNbHbIMM TONBKO B Cllyyae
MX OOHO3HAUHOIO COrNAaCoOBaHMSA NpPU
3aKNHYEHWUM AOroBOpA.

[na 6esonacHol paboTbl NpogyKToB K
peLleHni Siemens npeanaratotcst Heobxoau-
Mble Mepbl 3aLUMTbl (HanpuMep, KoHLenuus
CEerMeHTalluM CeTH), a TakXKe UHTerpauus
KaKAoro OTAenbHOro KOMMOHEHTa B eAuHYH
KOHLENLMIO NPOMBbILLNEHHOM Be30nacHoCTH,
OTBEUAIOLLYH CErOAHSALLIHEM TEXHUUECKOMY
YPOBHH0. [1pK 3TOM AOMKHbBI YUKUTbIBATLCS U
MCrosnb3yeMble NPOAYKTbl APYruX (OUPM.
[ononHuTenbHyo MHGOPMaLIMIO MO NPo-
MbILLNEHHOM 6e30MacHOCTH MOXXHO HAMTH Mo
cnepytoLlemMy agpecy
http://lwww.siemens.com/
industrialsecurity



